

Год издания 12-й Nº 74 (1774) СРЕДА 20 июня 1951 г. Цена 10 коп

Трудящиеся Советского Союза, руководимые и вдохновляемые партией Ленина -Сталина, не жалеют сил и труда для успешного выполнения плана великих строек коммунизма. Осуществление этих строек будет способствовать дальнейшему укреплению могущества нашей Родины.

("ПРАВДА")

Орган партнома, завкома и заводоуправления Магнитогорского ердена Ленияа в ордена Трудового Красного Знамени мет аллургического комбината имени Сталина.

Выполним обязательства, данные товарищу Сталину!

Свое слово сдержали

Коллектив нашей четвертой комсомольвно-молодежной мартеновской печи дал слово весь 1951 год работать ровно, высокопроизводительно, перекрыть показатели, достигнутые в прошлом году передовыми сталеварами третьей печи, ныне лауреатами Сталинской премии тт. Захаровым, Зинуровым и Семеновым.

Обещание свое выполняем. В первом полугодии все печные бригады из месяца в месяц перевыполняли план, давали сотни тони сверхплановой стали. По сравнению с прошлым годом, мы сократили продолжительность плавок на 1 час 4 минуты, а с каждого квадратного метра площади пода печи снимаем сейчас на одну тонну 320 килограммов больше стали, чем снимали в 1950 году.

18 июня коллектив нашей печи досрочно завершил полугодовой план. Первой выполнила его моя бригада, затем-бригады сталеваров Николая Аверьянова и Ген**падия** Кильдюшкина.

Успех был достигнут благодаря коллективной стахановской работе всех печных бригад-сталеваров и подручных. У меня подручные молодые ребята, у них всегда жипит работа. Взять хотя бы первого подручного Николая Корчагина. Не так давно он окончил 13-е ремесленное училище, но уже овладел сталеплавильным делом. Работает он с душой и большим умением.

Подстать Корчагину и другие мои подручные-комсомольцы Яков Понарев, Василий Зуев, Сергей Харитонов, Леонид Скутин.

Следует остановиться и на недостатках, которые до некоторой степени снижают наши показатели. В последние дни опять стали ощущаться перебои с железным ломом. В пятницу 15 июня я простоял, например, два часа в ожидании, когда на печь подадут скрап.

Из рук вон плохо в нашем цехе работают сатураторные установки. Зачастую в них не бывает газированной воды. 14 и 15 июня воды не было по два-три часа. Помощник начальника цеха т. Фомин отсутствие газированной воды об'ясняет тем, что кислородный цех с перебоями обеспечивает баллонами с углекислотой. Однако сам т. Фомин не проявляет должной настойчивости в этом деле.

И. ДМИТРИЕВ, сталевар четвертой печи первого мартеновского цеха.

Трудовая победа доменщиков

Славный коллектив доменного цеха активно участвует в борьбе за выполнение высоких обязательств, взятых магнитогорскими металлургами в письме великому вождю народа Иосифу Виссарионовичу Сталину.

Сознавая, что Родине нужно сейчас все больше и больше металла для коммунистического строительства, доменщики же жалеют сил, трудятся по-стахановски.

Они одержали новые трудовые победы. 16 июня первыми завершили полуголовой план бригады пятой печи, руководимые мастерами производства тт. Сазоненко, Будановым и Полухиным. Весь коллектив цека также подошел к завершению полугодовой программы.

Токарь-скоростник автотранспортного цеха комбината Николай Федорович Соколов изо дня в день выполняет нормы выработки свыше 250 процентов и выдает продукцию высокого качества.

На снимке: Н. Ф Соколов за работой Фото Е. Карпова.



Магнитогорск—Кузнецк

Действенное соревнование

нование с кузнецким сталеваром т. Нехорошевым. В прошлом году я ездил в Ста- методом 105 плавок-всех больше в цехе. линск в составе делегации молодых метал- Я лично сварил за это время 34 скоростлургов Магнитки и хорошо познакомился с работой и условиями работы кузнецких товарищей. Нужно сказать, что у кузне- 350 килопраммов сверхплановой стали. чан есть чему поучиться. Например, они ставят свод печи из более качественных материалов и этим самым удлиняют срок его службы. У нас этого до сих пор не дедается, хотя и есть возможность. Заправку печи сталевары и подручные на Кузнецком заводе производят при помощи заправочной машины. В нашем же цехе многие операции при заправке печи делаются вручную.

Много хорошего есть у кузнецких сталеваров. Но и у нас есть чему поучиться кузнечанам. В начале этого года т Нехорошев сообщил мне свои показатели за прошлый год. И надо сказать, они меня обрадовали. Кузнецкий сталевар успешно справился со своими обязательствами. Но, однако, у меня показатели были лучше.

В 1951 году я поставил перед собой цель достипнуть еще лучших показателей. И твердо иду к этой цели. Наша печь, на

В нынешнем году, как и в прошлые го-, которой работают сталеварами Александр ды, я продолжаю социалистическое сорев- Творогов, Иван Акшинцев и я, за пять с половиной месяцев выпустила скоростным ных плавки. С каждого квадратного метра площади пода печи я снял свыше 1 тонны

> Особенно успешно работаю в июне. Прогрессивные нормы в первой половине июня выполнил на 115 процентов. На моем лицевом счету сейчас имеются несколько сот тонн сверхиланового металла.

> Бригады нашей печи в первой половине июня сварили скоростным методом 19 плавок. Семь из них сварил я. В ближайшие дни я завершу выполнение полугодового плана.

> Несколько слов в адрес завкома металдургов. Соревнуясь с кузнецким сталеваром, я бы хотел знать, как он работает-Нашему завкому следовало бы увязаться с завкомом Кузнецкого комбината и договориться с ним об обмене информацией, хотя бы олин раз в месяц. Это принесет только пользу и мне, и т. Нехорошеву.

> > А. РОДИЧЕВ, сталовар 20-й лечи третьего мартеновского цеха.

В горноме ВКП(б) и исполноме горсовета

О ПРИСУЖДЕНИИ ПЕРЕХОДЯЩИХ КРАСНЫХ ЗНАМЕН ГОРКОМА ВКП(6) И ИСПОЛКОМА ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПЕРЕДОВЫМ ЦЕХАМ, СТРОЙУПРАВЛЕНИЯМ И ПРОМЫШЛЕННЫМ ПРЕДПРИЯТИЯМ ГОРОДА ПО ИТОГАМ РАБОТЫ ЗА МАЙ 1951 ГОДА

ского Совета депутатов трудящихся, рассмотрев итоги социалистического соревнования цехов, стройуправлений и промышленных предприятий города за май 1951 года, приняли постановление о присуждении переходящих Красных знамен.

Переходящее Красное знамя для передового цеха металлургического комбината оставлено у коллектива доменного цеха (начальник цеха тов. Борисов, секретарь партбюро тов. Гоманков, председатель нехкома тов. Чупраков, секретарь бюро ВЛКСМ тов. Москаленко). Цех значительно перевыполнил план по производству чугуна при вы-

Бюро горкома ВКП(б) и исполком город- соком коэффициенте использования полезного об'ема доменных печей по плану и снизил себестоимость на 3,7 процента.

Переходящее Красное знамя для предприятий метизной и машиностроительной промышленности оставлено у коллектива завода им. Лепсе.

Переходящее Красное знамя для лучшего строительного управления треста «Магнитострой» решено передать коллективу стройуправления «Водоканалстрой».

Переходящее Красное знамя для предприятий легкой, местной и кооперативной обувной фабрики.

Выполнили полугодовой план

Хорошо работали в первом полугодин коллективы девятой и двенадцатой печей. Они первыми во втором мартеновском цехо завершили полугодовой план. На цевятой печи первыми рапортовали о досрочном выполнении плана шести месяцев сталевары тт. Осинов и Носенко, они завершили полугодовой план 16 июня, а на другой день выполнил план сталевар т. Москалев.

На 12-й печи раньше всех выполнил план первого полугодия (16 июня) лучший сталевар страны Владимир Романов. Сталевар т. Бадин закончил выполнение 6-месячного плана 17 июня, т. Татаринцев ¬18 июня.

Сейчас передовые сталеплавильщика выдают металл в счет второго полугодия.

В. КОЛОСОК, зав. группой отдела организации труда.

Высокопроизводительная работа сталеваров 14-й печи

В первом полугодии бригады 14-й печи третьего мартеновского цеха под руководством сталеваров тт. Любенкова, Прокофьева и Григория Киселева добились отличных производственных показателей. В течение 5 с половиной месяцев они сэкономили сырья, материалов и топлива на 725 тысяч рублей. Только в первой половине июня сталеплавильщики 14-й печи выдаля сверх плана многие сотни тонн металла.

18 июня они выполнили полугодовой план. Особенно успешно сталевары работали 17 июня. В этот день т. Любенков под руководством мастера производства т. Абраменкова выпустил плавку на 3 часа 35 минут раньше графика. З часа 25 минут сэкономил на плавлении нервый подручный сталевара т. Ковриженко, работавший вместо сталевара Григория Кисе-

В. ЖУРАВЛЕВ, нормировщик третьего мартеновского цеха-

Передовая бригада

В сортопрокатном цехе в этом месяце особенно успешно трудится бригада, которой руководит начальник смены Герой Советского Союза т. Сергиенко и мастер производства, Почетный металлург Ф. Зуев. С начала месяца она прокатала сверх плана сотни тонн металла и вышла на первое место в социалистическом соревновании бригад цеха.

Образцы стахановского труда показывают молодой вальцовщик т. Блинов и старший сварщик, Почетный металлург т. Никитин. Они умело руководят работой на своих участках.

В. ЩАВЛИНСКИЙ, председатель цехкома сортопрокатного цеха.

У обжимщиков

В обжимном цехе хорошо работает коллектив третьего блуминга. Он с начала месяца значительно перевыполнил план. Лучших показателей добилась бригада во главе с начальником смены т. Крыхтиным и старшим оператором т. Слободенюк-Она имеет на своем лицевом счету многие сотни тонн сверхпланового металла,

Лесятки тонн металла сверх плана выдала бригада, которой руководят начальпромышленности оставлено у коллектива ник смены т. Меснянкин и старший оператор т. Ионов,